
 Českomoravský fotbalový svaz 
                   Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

   Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  21 - SR 2010-2011 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného dne 3.5.2011 od 15.00 hodin v sídle MS KFS 
 
Přítomni:  
Ozaniak, Křižák, Handlíř, Mudra, Koraba, Vontroba, Šalata, Wojaczek, Rovňan 
Host :  Duda 
Omluven : Juřička 
 

1. KR bere na v ědomí : 
a) komuniké VV MS KFS č. 4 
b) zprávy odborných komisí MS KFS :STK (22, 23), DK (21, 22),  
c) zprávu z dohledu na utkání I. B tř. sk. C Jablunkov - Těrlicko 
d) informace rozhodčího Trigase,vysvětlení pozdního příjezdu na utkání a 

vystupování k delegátovi utkání dle jeho zprávy z utkání 
e) informace rozhodčího Bureše a vysvětlení utkání I. B tř. sk. C Jablunkov – 

Těrlicko. Rozhodčí Bureš před zahájením Jarní části SR 2010/2011 
nevěděl, že jeho bratr odešel na hostování do FK Těrlicko. S bratrem se již 
více jak půl roku nestýká, proto nemohl informovat obsazovací úsek na tuto 
skutečnost. S rozhodčím Burešem byl učiněn pohovor a nebude již 
obsazován do konce SR 2010/2011 na utkání FK Těrlicko. Tato skutečnost, 
ale neměla žádný vliv na průběh a výsledek utkání. 

f) Zprávu o programu VPR, kterou vypracoval rozhodčí Cieslar, KR žádá VV 
MS KFS, aby byli rozhodčím Cieslarovi a Dreslerovi proplaceny cestovní 
náklady spojené s VPR. 

g) omluvy rozhodčích k utkáním 
 

2. KR schválila : 
a) změny v nominaci rozhodčích k utkáním v termínu 7.5. – 15.5.2011 
b) obsazení delegátů k utkáním v termínu 7.5. – 15.5.2011 
c) na základě skutečností, že rozhodčí nenahlásí jakoukoli spojitost s kluby a 

dochází tak k obsazování rozhodčích na utkání klubu, kde rozhodčí mají 
rodinné příslušníky jak v řadách hráčů tak i funkcionářů, KR upozorňuje 
rozhodčí, že s rozhodčím který tuto skutečnost nenahlásí bude zahájeno 
disciplinární řízení 

d) na základě zprávy dohlížejícího orgánu svazu z utkání I. B tř. Jablunkov – 
Těrlicko, kdy se AR2 utkání pan Kolarský dopustil nevhodných gest na stranu 
diváků, KR AR2 tohoto utkání pana Kolarského předává do DK s návrhem 
trestu 150,-Kč + poplatek za projednání. Rozhodčí Kolarský s trestem souhlasí 
a vzdává se práva účasti v DK 

e) na základě zápisu DK č. 21, KR předává rozhodčího Praska do DK s návrhem 
trestu 350,-Kč + poplatek za projednání. Rozhodčí Prasek s trestem souhlasí 
a vzdává se práva účasti v DK 

f) na základě zhlédnutí záznamu z utkání Fincentrum KP Oldřišov – Krnov a 
vyjádření člena KR pana Koraby, který byl na utkání přítomen, v porovnání 



s údaji, uvedenými  ve zprávě o utkání, se všichni tři rozhodčí utkání HR 
Ochodek, AR1 Vítek, AR2 Šnek a DS Proske, předávají DK z důvodu podání 
vysvětlení k závěru utkání, při odchodu hráčů z hrací plochy, chování diváků a 
pořadatelské služby po skončení utkání. Pan Koraba předá písemnou zprávu 
předsedovi KR panu Ozaniakovi. Mimo mimořádných událostí které nastaly 
těsně před skončením a po skončení utkání, bylo utkání se strany rozhodčích 
řízeno bez pochybení a žádných nedostatků. 

g) na základě hodnocení DS, z utkání 18. kola I. A tř. sk. B Heřmanice . 
Albrechtice, HR Špičák a AR2 Broskevič – neuspokojivý a nižší výkon, jsou 
rozhodčí předání do DK s návrhem trestu HR Špičák 250,-Kč + poplatek za 
projednání a AR2 Broskevič 150,-Kč + poplatek za projednání. Rozhodčí 
s trestem souhlasí a vzdávají se práva účasti na zasedání DK 

h) na základě hodnocení DS, z utkání 23. kola Fincentrim KP Čeladná – Frenštát 
p. R. , HR Pobořil – neuspokojivý a nižší výkon. Rozhodčí Pobořil je předán do 
DK s návrhem trestu 350,-Kč + poplatek za projednání. Rozhodčí Pobořil  
trestem souhlasí a vzdává se práva účasti na zasedání DK 

i) upozorňuje všechny rozhodčí, že pokud obdrží rozhodčí hodnocení DS – 
neuspokojivý a nižší výkon, že se tato skutečnost zohlední v delegaci na další 
utkání a v sestavování listin rozhodčích pro nový SR 2011/2012 

j) vyhodnocení zpráv delegátů MS KFS 18. a 19. kola I.A a I.B, 22. a 23. kola 
K.P. a skutečností z nich vyplývajících, vypracované členem KR panem 
Vontrobou : 
Sdělení pro STK: 

22. kolo  
Fincentrum Krajský přebor a.s.  utkání Janovice – Opava 2004 DS Malinovský 
Jiří   
- v kabině rozhodčích není vyvěšen řád pořadatelské služby 
- videozáznam je pořizován mimo osu středové čáry cca 10 m, cca 2 m nad 

hrací plochou 
- po utkání nebyla dle Rozpisu soutěží čl. 4/4 f tekoucí teplá voda 
18. kolo I.A a I.B    

  18. kolo 
I.A sk. B utkání MFK Karviná B – Horní Suchá  DS Pavelek Zdeněk 
- v kabině rozhodčích nebyl k dispozici plán hrací plochy a řád pořadatelské 

služby 
- u laviček družstev nebyla vyznačena technická zóna 
I.B sk. A Dolní Moravice- Zlatníky DS Urban Petr 
- utkání bylo zahájeno 10 minut po úředním začátku, t.j. v 16.10 hodin 

z důvodu pozdního dodání zápisu hostujícím družstvem. Hosté se dostavili 
k utkání 15 minut před úředním začátkem.      

I.B sk. C  Jablunkov-  Těrlicko dohled na utkání Bc. Bednář Martin 
- hlasatelská služba naprosto nevhodným způsobem vystupovala a 

vyjadřovala se k hlavnímu rozhodčímu 
19. kolo I.A a I.B, 23. kola Fincentrum Krajský přebor a.s. bez zjištění a 
nedostatků 
Nedostatky delegát ů ve zprávách s ud ělením trestných bod ů:        

22. kolo 
- DS Proske Rudolf  Fincentrum Krajský přebor a.s. utkání Oldřišov – Krnov 

na základě   zjištěných skutečností dle videa z utkání, dále na základě 
sdělení člena komise rozhodčích MS KFS pana Koraby Marka, který byl na 
utkání osobně přítomen v porovnání s údaji, uvedenými  ve zprávě 
delegáta utkání byl delegát  předán do disciplinární komise. Na základě 



rozhodnutí disciplinární komise MS KFS, komise rozhodčích postihne 
delegáta  trestnými body v souladu s Části III, článku 6 Zásad pro 
postihování nedostatků v činnosti delegáta svazu – MS KFS Statutu 
Komise rozhodčích Moravskoslezského krajského fotbalového svazu, 
schváleného Výkonným Výborem MS KFS dne 22.2.2011.         

18. kolo I.A a I.B bez zjištění, bez nedostatků 
23. kolo Fincentrum Krajský přebor a.s., 19. kolo I.A a I.B bez nedostatků, bez 
pochybení. 
   

Příští zasedání se uskuteční v úterý 17.5.2011 od 15:00h. v sídle MS KFS 
 
V Ostravě 3.5.2011 
 
Zapsal : Jaroslav Rovňan          Schválil : Miroslav Ozaniak, předseda KR 


